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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
Αρ. Πρωτ. 2056 

ΝΠΔΔ  

  

Προς : Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Κωστή Χατζηδάκη 
 

Κοινοποίηση : Υφυπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, αρμόδιο  για τη 

Φορολογική Πολιτική, κ. Χάρη Θεοχάρη 
 

κ. Υπουργέ, 

 

  Σε νομοσχέδιο που έχει κατατεθεί στη Βουλή, περιλαμβάνεται διάταξη με λίστα 

επαγγελμάτων και δραστηριοτήτων για τα οποία προβλέπεται μειωμένη προμήθεια 

των τραπεζών για συναλλαγές με ποσά έως 10 ευρώ. Στη λίστα αυτή εσφαλμένα δεν 

συμπεριελήφθησαν τα φαρμακεία. 

   Στο φαρμακείο, η συντριπτική πλειοψηφία των συναλλαγών των αποδείξεων με 

μικρά ποσά περιλαμβάνουν φάρμακα, τα οποία στη χώρα μας έχουν ιδιαίτερα 

χαμηλές τιμές συγκρινόμενα με τις αντίστοιχες τιμές των ίδιων σκευασμάτων σε 

άλλες ευρωπαϊκές χώρες. Οι συμμετοχές επίσης στις συνταγές των ασφαλιστικών 

ταμείων που αυτόματα οδηγούνται σε έκδοση παραστατικού απόδειξης λιανικής στο 

φαρμακείο, είναι στην πλειονότητα τους μικρές και υπόκειται ήδη σε πολλές 

επιβαρύνσεις και rebate. 

   Άλλωστε κ. Υπουργέ ένας πολύ μεγάλος αριθμός φαρμακείων εμφανίζει πολύ 

χαμηλούς τζίρους , αντιμετωπίζει οικονομικές δυσκολίες και είναι αναγκασμένος να 

απορροφά κόστη οφειλόμενα στην ενεργειακή κρίση και στις πληθωριστικές πιέσεις 

όλων των άλλων εξόδων , χωρίς να μπορεί να παρέμβει στη διατιμημένη λιανική του 

φαρμάκου, που είναι ο κύριος ΚΑΔ της επιχειρηματικής τους δραστηριότητας. 

   Θα πρέπει επίσης να ληφθεί σοβαρά υπόψη ότι συνολικά ο κλάδος, επιδεικνύει 

υψηλή φορολογική συνέπεια όλα αυτά τα χρόνια, έχοντας επιτύχει σε υψηλό βαθμό 

μηχανοργάνωση, αυτοματοποίηση αλλά και πιστή αποτύπωση των οικονομικών 

δεδομένων της επιχειρηματικής του δραστηριότητας, τα οποία είναι εις γνώση των 

φορολογικών αρχών. 



    Θεωρούμε επιβεβλημένο να ενταχθούν τα φαρμακεία στη ρύθμιση που έχει 

κατατεθεί ως τροπολογία στο νομοσχέδιο του Υπουργείου Δικαιοσύνης και θα 

ψηφιστεί αύριο. 

 

 

                                             Με Εκτίμηση ,  

 

  


